
 

Predmet: Predlog za davanje saglasnosti za pokretanje postupka za popunu radnih mjesta 
u Ministarstvu unutrašnjih poslova 
Ministarstvo unutrašnjih poslova je aktom broj 01 broj 113/19-27732/1 od 28.06.2019.godine, 
nakon pribavljanja potrebne dokumentacije i dobijene saglasnosti Ministastva finansija, uputilo 
Odluke o pokretanju postupka za popunu radnog mjesta pod rednim brojem 450-generalni/a 
direktor/ica u Direktoratu za vanredne situacije, radnog mjesta broj 55 glavni/a inspektor/ka u 
Direkciji za nadzor u oblasti sprečavanja novca, finansiranja terorizma i medunarodnih 
restriktivnih mjera, Direktorat za nadzor i pod rednim brojem 102 načelnik/ca u Direkciji za 
prihvat stranaca koji traže medunarodnu zaštitu, Direktorat za gradanska stanja i lične isprave, 
Upravi za kadrove, kao nadležnoj za dalje postupanje. 
 
Od strane Uprave za kadrove, dopisima broj 02/1-112/19-3141/2 i 02/1-112/19-3235/1 od 
04.jula 2019.godine, obaviješteno je Ministarstvo unutrašnjih poslova da se javni konkurs i 
interni oglasi ne mogu sprovesti iz razloga jer popuna radnih mjesta, nije predvidena 
Kadrovskim planom. 
U vrijeme izrade i usvajanja kadrovskog plana predmetna radna mjesta nijesu naznačena kao 
potrebna iz sledećih razloga: 
 
1.Radno mjesto broj 450-generalni direktor/ica je u vrijeme izrade Kadrovskog plana bilo 
popunjeno, jer je dužnost generalnog direktora u v.d.stanju Direktorata za vanredne situacije 
obavljao Mirsad Mulić. Tačnije Rešenjem Vlade CG broj 07-1041/3 od 21.03.2019.godine 
imenovan je za v.d. generalnog direktora Direktorata za vanredne situacije, pa iz tog razloga je 
došlo do izostanka da se navedeno mjesto navede kao potrebno. 
 
2.Radno mjesto broj 102 načelnik/ca u Direkciji za prihvat stranaca koji traže medunarodnu 
zaštitu, Direktorat za gradanska stanja i lične isprave, nije navedeno kao potrebno iz razloga jer 
je nadležna organizaciona jedinica predmetno radno mjesto planirala popuniti rasporedom 
shodno članu 40 stav 1 Zakona o državnim službenicima i namještenicima, ali dva službenika/ce, 
koji su imali ocjenu ”ističe se

n 
i bili kandidati za raspored, nijesu ispunjavali uslove propisane 

Pravilnikom u pogledu školske spreme (traži se Pravni fakultet, a  službenici imaju drugi 
društveni fakultet). Shodno navedenom, sada postoji potreba da se pokrene Odluka za interni 
oglas, zbog važnosti radnog mjesta, jer rukovodilac ovog radnog mjesta izrnedu ostalog 
ostvaruje saradnju sa medunarodnim organizacijama, učestvuje u izradi individualne procjene 
stranca koji traži međunarodnu zaštitu, ostvaruje saradnju sa Crvenim krstom, Visokim 
komeserijatom Ujedinjenih nacija za izbjeglice i drugim medunarodnim institucijama koje se 
bave zaštitom izbjeglica. 
 
3.Radno mjesto broj 55 glavni/a inspektor/ka u Direkciji za nadzor u oblasti spretavanja novca, 
finansiranja terorizma i medunarodnih restriktivnih mjera, Direktorat za nadzor, nije navedeno 
kao potrebno iz razloga jer je nadležna organizaciona jedinica planirala da u tekućoj godini od 
službenika/ca Uprave za sprecavanje pranja novca koji su prešli u Upravu policije, privremeno 
rasporedi na predmetno radno mjesto do raspisivanja oglasa. Kako radno mjesto nije 
privremenim rasporedom popunjeno, a cijenimo da se radi o veoma složenoj i značajnoj materiji, 
to nam je potrebna saglasnost Vlade, jer se Glavni inspektor, þostavlja na vrijeme od pet godina i 
popuna se vrši putem internog oglasa, shodno članu 55 Zakona o državnim službenicima i 
namještenicima, a ako se internim ne popuni, onda putem javnog oglasa. 
 
Aktom broj 03-8367/1 od 20.06.2019.godine, dostavljenog od strane Ministarstva finansija, 
precizirano je da je zaključkom Užeg kabineta Vlade Crne Gore broj 01-116 od 14.juna 



 

2019.godine, dato odobrenje raspisivanja javnog konkursa za popunjavanje radnog mjesta 
generalni direktor/ica Direktorata za vanredne situacije Ministarstva unutrašnjih poslova. 
Aktom broj 01-111/19-4358/2 od 16.07.2019.godine, dostavljenog od strane Ministarstva javne 
Uprave, dobili smo mišljenje da postoji neophodnost popune radnog mjesta generalni/a 
direktor/ica u Direktoratu za vanredne situacije, dok se Ministarstvo javne Uprave nije izjasnilo 
povodom internih oglasa. 
 
Aktom broj 03-8112/1 od 20.06.2019.godine, dostavljenog od strane Ministarstva finansija, 
precizirano je da je zaključkom Užeg kabineta Vlade Crne Gore broj 01-116 od 14.juna 
2019.godine, dato odobrenje raspisivanja popunjavanja radnog mjesta internim oglasom u zvanju 
načelnik/ca u Direkciji za za nadzor u oblasti sprečavanja novca, finansiranja terorizma i 
medunarodnih restriktivnih mjera, Direktorat za nadzor. 
 
Aktom broj 03-5291/1 od 01.04.2019.godine, dostavljenog od strane Ministarstva finansija, 
precizirano je da je zaključkom Užeg kabineta Vlade Crne Gore broj 01-1191 od 29.marta 
2019.godine, dato odobrenje raspisivanja popunjavanja radnog mjesta internim oglasom u zvanju 
načelnik/ca u Direkciji za prihvat stranaca koji traže medunarodnu zaštitu, Direktorat za 
građanska stanja i lične isprave. 
 
Kako postoji neophodnost popune navedenih radnih mjesta, imajući njihov značaj za rad 
Ministarstva, ovo ministarstvo predlaže da shodno članu 38 stav 2 Zakona o državnim 
službenicima i namještenicima („SI.Iist CG 002/2018 i 34/2019) Vlada Crne Gore usvoji predlog 
i da saglasnost za pokretanje postupka za popunu navedenih radnih mjesta u Ministarstvu 
unutrašnjih poslova. 




